



В Новгородской области местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего Михаила Чернышова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, неопасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 21 октября 2011 года подозреваемый, при доставлении его по поручению дознавателя в Отдел МВД России по Маловишерскому району Новгородской области нанес удары в область лица двум сотрудникам полиции.

Приговором суда Чернышову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовалось Маловишерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722161>